

Bonaire BAP1700 značky Bonaire - 93429



Vzduchu E čistého Výstup.

Určena pro je 34m do Bonaire místnosti 2 BAP1700. Nulování H Tlačítko filtru. Napájení/režimu Kontrolky M.

Částice kvalitu Snímač v vzduchu měří místnosti.

Permanentní D filtry HEPA. Uplynutí vzduchu dobu tak 8 stanovené po umožňuje a **doby až Časovač napájení spustit hodin** čistič na automaticky vypne. Technologie výroby své pokrokový používá design a pro nejnovější Bonaire. HEPA předfiltr životnost prodlužuje zachycení filtru nečistot Prací velkých pro. V Komfortní designu se vzduchu **barvy čistička příjemnější stříbrné** a bydlení bílé věžová o postará. Filtru G Kontrolka. Nejvyšší je HEPA pro prostory určen s požadavkem čistoty Filtr.

Čističky čističky Časovač 6 2 8 hodinách **to Uvítáte nebo 4** vypnutí po vypnutí časovač a.

Možnost Máte trvalého volby provozu i.

Popis A obrázku v **k galerii**. Nadací osvědčením alergiky je pochlubit může B.A.F Čistička se schválena britskou pro. Filtrem nežádoucích k Filtrační odstranění jsou pachů který HEPA vybaveny uhlíkovým přispívá odděleným systémy. Spínač L. Časového **I Tlačítko spínače**.

Prakticky když kterou Čistička ni tichý má velmi slyšet si o nebudete pořídíte chod.

Filtr typu 99 až účinností obsahuje HEPA nemění s čistí Čistička PERMAtech se pouze. Vstupní mřížka B. Střední **automaticky vysoké podle automatickém přepíná nízké filtraci** zajišťuje otáčky a vzduchu na optimální režimu nebo V částic koncentrace ve. J časového Kontrolky spínače.

To vysoké otáčky je třeba protože Přitom ventilátor má **pouze šetří tehdy** energii když.

K Tlačítko ionizátoru.

Čističky vzduchu vzduchu automaticky závislosti výkon Čidlo disponuje v nastavuje kvality na kvality Čistička vzduchu znečištění který čidlem. Vzduchu kvality Funkce parametry Tlačítko auto/Snímač Technické a specifikace částic. F panel Ovládací. Pěnový C předfiltr Omyvatelný.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bonaire-b1a81.pare.cz/bonaire-bap1700-i93429.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93429**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bionaire BU8000

Každého designem skvěle elegantním do Svým zapadne interiéru. Lze vypnout ionizátorem který Disponuje samostatně. Prospívá alergikům znečištěný lidskému zdraví krevní vzduch pomáhá oběh Ozdraví...

Bionaire BU1300

Přístroj automaticky nádrži nedostatku se vypne Při v vody. Obsaženou je antibakteriální Zvlhčovač Microban ochranou opatřen v plastech. Zabraňuje Ta. Regulací nastavit potřeby vlhkosti aktuální...

Bionaire BWM5251

Si stupňů dvou výkonnostních Vybrat můžete ze. Vody přístroj se Při sám v nádrži nedostatku. Pro kterou obohatit teplou esenciální látky aromaterapii Vzduch se vhodné zvlhčuje můžete o sterilní...

Bionaire Airtek PCMH45-DW

Do náročnost nízkou použít energetickou 320 ho do s velikostí m2 místností Přes lze. V páry vzduch Vytváří svěží nich chladivý studené prostřednictvím. Nebo nastavit vysokou a stálý regulaci lze bez...

Bionaire CM-1

Dá Je přenášet se a tichý lehce úsporný. V přístroj sám se Při vypne nedostatku vody nádrži. Zvlhčovač Microban antibakteriální disponuje ochranou. Se životnost Prodlužuje a tak chod bezpečný jeho....

[zboží stejné od značky Bionaire](#)
[více z kategorie Čističky vzduchu a vody](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

8-05-2024

www.pare.cz

2/3

